THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

Exercice 1 :

10
. H(p) =—
8 Gain =0

Fhase

T E—

120

Page 1



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

H(p) =(1+0,0Ip)

= 4B Gain
0 .
30
20 ]
10
T 1 10 w
10
-20
40

Phase

-120

Page 2



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

(1+0,01p)
H(p) =10
(1+0,1p)
Gain
50 dB
40
30
20 !
10
T 1 10 100 -
A0
20
‘m.
40
Phase
00

-120

Page 3



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

1
H(p) =10
(P) (1+0,1p)(1+0,01p)

4B Gain

Phase

Exercice 2 :

Page 4



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

1
48 Gain HKP)_E

Fhase

120

Page 5



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

H,(p) =(1+0,1p)

4B Gain

2 &8 & B

0.1 1 10 100
10

&

Phase

— _{IJ

-120

Page 6



THEME 1 : SLCI

TDO réponses fréquentielles

Lycée Jean Perrin PSI*

H.(p) = 100 B 10000
(p) = =
p’ 10, (p+100)(p+1)
100 100
4B Gain

Fhase

Page 7



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

1000  (p+10)
p (p*+101p+100)

H(p) =

4B Gain

&

Phase

01 1 10 L

-120

Page 8



THEME 1 : SLCI TDO réponses fréquentielles Lycée Jean Perrin PSI*

Exercice 3 : A partir des diagrammes fournis, identifiez les fonction de transfert correspondantes
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Cas 2 :
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